
Online számlázás beállítása IndiGO! programban 

 

A NAV online számla ÉLES felületén történt regisztrációt követően létrehoztuk a technikai 

felhasználót. Ha még nem hozta létre, akkor belépve az online számla felületére a NAV oldalán a 

felhasználók menüpont alatt tudja létrehozni a technikai felhasználót. 

Segítséget a NAV oldalán talál.  

 

Amennyiben az IndiGO! programnak már a frissített változatát a 1.10.1.0-ás verziószámút vagy 

nagyobbat használja akkor a következő beállításokat kell elvégeznie. 

 

1. Lépjen be a programba. Első belépéskor figyelmeztető üzenetet ír ki a program a teendőkről. 

Illetve lehetősége van itt is beállítani a paramétereket. 

 

 

A beállításokhoz kattintson a Paraméterek beállítása nyomógombra. Ha a tovább 

nyomógombra kattintott korábban, akkor a Beállítások – Cégadatok menüpontban is 

megtalálja a paramétereket, az Online számla fül alatt. 

 



2. A megjelenő ablakban állíthatjuk be a technikai felhasználó adatait. Melyek a számla 

beküldéséhez szükségesek. 

 

 
 

Az URL mező tartalmát a program feltölti Önnek a NAV szerverének elérhetőségével. Kérjük 

NE módosítsa. 

A technikai felhasználó neve mezőbe a technikai felhasználó létrehozásakor kapott 

felhasználónevet kell beírni, vagy belépni az oldalra és a kijelölni majd CTRL+C gomb 

segítségével kimásolni, itt a programban pedig CTRL+V segítségével beilleszteni. 

 

 
 



 
 

A fenti képeken látszik, hogy a NAV oldalán hol találja a megfelelő adatokat.  

A felhasználó név mezőbe a felhasználónév értékét írja be. A jelszó mezőbe a regisztrációkor 

megadott jelszót kell beírnia. 

 

 
Az XML aláírókulcs mezőbe az XML aláírókulcs értékét kell bemásolni. Az XML cserekulcs 

mezőbe az XML cserekulcs mező értékét kell beírni. 

 



 
Az online küldés kezdete és ÁFA értékhatár mezők tartalmát beállítottuk azokon Ön 

módosítani nem tud. 

 

 
 

Az Email cím beállításnál azt adhatjuk meg, hogy kinek küldjön a rendszer értesítést, ha a 

küldés során bármilyen probléma merül fel. Javasoljuk, hogy a technikai@prosys.hu email 

címet egyelőre ne töröljék ki, így mi is értesülni fogunk egy esetleges problémáról. A meglévő 

email cím után pontos vesszővel elválasztva tudja megadni a sajátját, illetve azért a 

személyét, akit értesítsen a rendszer hiba esetén. FIGYELEM: AZ A TÉNY, HOGY MI 

ÉRTESÜLÜNK A HIBÁRÓL NEM MENTESÍTI ÖNÖKET AZALÓL, HOGY MEGNÉZZÉK A KÜLDÉS 

EREDMÉNYEIT, ÉS KEZELJÉK AZOKAT. 

A miről küldjön email mező értékét hagyjuk a Hiba és figyelmeztetés értéken. 

 

Ha minden mezőt kitöltött, akkor kattintson a Beírt adatok ellenőrzése a NAV szerveren 

nyomógombra. 

 

mailto:technikai@prosys.hu


 
 

Ha minden adatot helyesen adott meg akkor a következőt kell látnia. 

 

 
 

Amennyiben a sikeres lekérés üzenetet elfogadja az OK nyomógombbal, akkor a képernyő 

zöldre vált. Ezután a rendszer készen áll a számlák küldésére. Mentse el a paramétereket.  

 

 


